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 غلط/حیسوالات صح 1.5

 غ و(ص             هـ( ص                د(غ                ج(ص                 ب(غ                 الف( 

 نمره 25/0کدام  هر

1 

  یا نهیسوالات چهار گز 3

 (             2)گزینه  د((                 4)گزینه  ج((               4)گزینه  ب((                  3)گزینه  الف(

 (1)گزینه  و((           3)گزینه  هـ( 

 نمره 5/0کدام  هر
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 یسوالات کامل کردن 3.5

  یعموم یکالاها د(کاهش                  ج(کمبود عرضه )مازاد تقاضا(           ب(        یاجتماع -یانسان -الف( 

 نمره 5/0هر کدام               ینسب تیمز ز(                          یتیمل چند و( بودجه                     هـ(        
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 امکان رقابت بالاتر -         شتریب ییتخصص گرا -   :یشرکت سهام یایمزا الف(  1

 یمال نیمشکل تام -         تیمسئول نیبار سنگ - : یکسب و کار شخص بیمعا  ب( 

 نمره 25/0هر کدام مندرج در کتاب هم در نظر گرفته شود.(                            گری)موارد د                  
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 .میمتفاوت بکن یاز منابع و امکانات استفاده ها میتوان یدر آن واحد نم -منابع و امکانات محدود است  1

 نمره 5/0کدام  هر
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   درآمد حاصل از تولید جوراب                                   2/000/000 = 40/000 × 50 1

 درآمد حاصل از تولید کلاه                                   1/800/000 = 60/000 × 30

 درآمد حاصل از تولید دستکش                                 4/500/000 = 45/000 × 100

 تومان است. 000/500/4انتخاب او دستکش است و منافع حاصل از آن  نیبا توجه به محاسبات بالا بهتر الف(  

 .تومان است 000/000/2جوراب به ارزش  یعنیدوم  تیفرصت انتخاب دستکش، اولو نهیهز ب(   

 نمره 5/0قسمت  هر

6 

 به آن مقدار را ندارد.  دیتول یکننده منابع لازم بر دیتول نیا رایاست، ز یابیقابل دست رینقطه و غالف(  1

 کارا است. دیاست که تول نیمرز امکانات نشان دهنده ا یمنحن یهر نقطه روب( 

 فعال دارد.  ریکننده منابع غ دیتول یعنیناکاراست؛  دیدر نقطه هـ تولج( 

 نمره 5/0ج   -نمره 25/0و ب   الف

7 

 هیو سرما یعمران یهاآنها را در طرح ای ردیگیاست که از مردم قرض م نیدولت ا یاز منابع درآمد یکی 1

 زیدرآمد ن نی. اکندیم میآنها تقس نیب یها سودطرح نیو از محل سود ا کندیم کیدولت شر یهایگذار

 1 باشد. داریتا ابد پا تواندینم 
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 خود را گوناگون کند. یصادرات یفروش کالاها یبازارها ای یواردات یکالاها نیتأم یهاالف( راه 1.5

 .ردیفاصله بگ یتک محصول تی( از وضعب

 را در داخل کشور فراهم کند. یمهم و اساس یازهاین یبرخ نیامکان تأم یاقتصاد دیجد یهاتی( با خلق مزج
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نمره 20مجموع نمرات   

 

 است.( یداشته باشد. )ذکر سه مورد کاف یشتریتوجه ب انیبنو اقتصاد دانش ی( به علم و فناورد

 نمره 5/0کدام  هر

 نمره 25/0         600:  یمقدار تعادل       نمره 25/0   250:  یتعادل متیالف( ق  1.5

 تا بتوانند با کنندیخود کم م متیاز ق دکنندگانیاز تول یب( مازاد عرضه )کمبود تقاضا( وجود دارد و  برخ     

 که در بازار تعادل ییتا جا دیآ یم نییپا متیق جهیرا بفروشند. در نت یشتریب یکالا یکردن مشتر دایپ     

  نمره(  5/0)برقرار شود.      

 نمره( 5/0). ابدی یتقاضا انتقال م یدرآمد منحن شیج( با افزا    
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هم باشد  یاگر آن اهداف مشروع و قانون یکرد، حت دایتوان به اهداف دست پ ینم یو از هر راه لهیبا هر وس ریخ 0.5

مثل اختلاس،  یرقانونیو غ یشرعریغ یاز راه ها خواهندیکه م ی. کساندیبه آنها رس یو قانون حیاز راه صح دیبا

 5/0 .عبارت هستند نیمصداق هم ابندیکلان دست  یو..... به ثروت و درآمدها یفروشگران
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 نمره 25/0 یکسب و کار شخص . 2   نمره 25/0شرکت  . 1 الف(  0.5

 نمره 25/0 یریگ میفروش بر تصم یحقه ها یاثرگذار . 2   نمره 25/0  هدر رفته یهانهیتوجه به هز . 1 ب( 

 نمره 25/0  جابجا شدن در طول مرز امکانات .  2      نمره 25/0انتقال مرز امکانات    . 1       ج(
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 گوشت قرمز یتقاضا برا ابد،ی شیگوشت قرمز افزا متی. اگر قدی: گوشت قرمز و گوشت سفنیجانش یکالا 1

 نمره 5/0 .شود یم شتریب دیگوشت سف یشود و تقاضا برا یکم م    

 زیقند ن یشود و تقاضا برا یکم م یچا یگران شود، تقاضا برا یچا متیو قند. اگر ق یمکمل: چا یکالا    

                                                               نمره 5/0 .ابدی یکاهش م    
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 14                                     نمره 25/0بر درآمد     اتیب( مال          نمره 25/0بر مصرف     اتیالف( مال 0.5

 15              نمره 25/0برنج    دیدر تول ینسب تیب( مز           نمره 25/0گندم    دیمطلق در تول تیالف( مز 0.5


